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    Döbbenetes felvételek!

“Boldog vagyok, mert nem jó hibákkal szembesülni, de örömmel mondhatom, nem kellett hibákkal szembesülnöm.
A magyar kormány nagyon rosszul érvelt jelentésemmel szemben” – jelentette ki a PestiSrácok.hu kérdésére
Judith Sargentini, a Magyarországot megbélyegz? holland zöldpárti politikus. Sargentinit Füssy Angéla, a
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PestiSrácok.hu f?munkatársa kérdezte arról, olvasta-e a magyar kormány 108 oldalas válaszát az ? vádiratára, és
nem hibázott-e. A liberális politikus üdvözölte, hogy az Európai Parlament (EP) a plenáris ülés szerdai szavazásán
végre felel?sséget vállalt és fellépett a magyarországi jogsértések ellen.

 

Strasbourgi sajtóértekezletén a zöldpárti képvisel? azt mondta, hogy bár nincsenek konkrét határid?k, a voksolás
nyomán remélhet?leg hamarosan az uniós tagállamok kormányainak tanácsa elé kerül az ügy, amely négyötödös
többséggel dönt majd arról, valós-e a veszélye annak, hogy Magyarországon csorbulnak az EU alapértékei.
Hozzátette, szeretné a miniszteri tanács ülésén ismertetni a jelentését, és esetleg valamikor az uniós állam- és
kormányf?k csúcstalálkozóján is.
“Büszke vagyok rá, hogy a jelentés megkapta az Európai Parlament támogatását, de ez els?sorban a magyar
állampolgárok jogairól szól” – emelte ki. Mint mondta, a testület fontos üzenetet fogalmazott meg, mégpedig azt,
hogy kiáll minden európai, így a magyarok jogaiért, és megvédi közös értékeinket. “Most az európai vezet?kön a
sor, hogy felel?sségüket felvállalva már ne csak a partvonalról nézzék végig, hogyan d?l romba a magyar
demokrácia. Ez a hozzáállás elfogadhatatlan a demokrácia, a jogállamiság és az alapvet? jogok tiszteletére épült
Európai Unióban” – fogalmazott.

Kérdésre válaszolva leszögezte: nincs semmi baja Magyarországgal, kifejezetten szereti a magyar kultúrát, a
magyar borokat, mindössze a kormánnyal kapcsolatosan vannak kifogásai, amiért intézkedéseivel “lábbal
tiporja az állampolgárok jogait”.

http://?www.pestisracok.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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